



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠESTANOVAC
OPĆINSKI NAČELNIK
Klasa:600-01/24-01/08
Ur. broj: 2181-48-24-02-01
Šestanovac, 25. studenog 2024.g.

Na temelju čl. I. Odluke o objavi Javnog poziva (KLASA: 024-02/24-01/126, URBROJ: 2181-48-24-02-01) od 25. studenog 2024. godine za sufinanciranje troškova vanškolskih aktivnosti za učenike s područja Općine Šestanovac, u sustavu redovnog osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja općinski načelnik Općine Šestanovac objavljuje

JAVNI POZIV

za sufinanciranje troškova vanškolskih aktivnosti za učenike s područja Općine Šestanovac, u sustavu redovnog osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja u 2024. godini

Temeljem ovog Javnog Poziva, a uz pomoć Splitsko – dalmatinske županije Općina Šestanovac sufinancirati će troškove vanškolskih aktivnosti za učenike s područja Općine Šestanovac, u sustavu redovnog osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja.

IZNOS POTPORE: 30,00 € mjesečno/djetetu (za maksimalno 10 mjeseci)

PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA:

Učenici s područja Općine Šestanovac koji pohađaju osnovnu ili srednju školu uz ispunjavanje slijedećih uvjeta:

- a) žive u obitelji čiji je član (roditelj ili druga osoba koja na temelju odluke nadležnog tijela ostvaruje roditeljsku skrb) korisnik dječjeg doplatka
- b) ima prebivalište na području Općine Šestanovac
- c) aktivno pohađaju neku od vanškolskih aktivnosti¹
- d) redovni su učenici/učenice u sustavu osnovnog ili srednjeg obrazovanja

¹ Po ovom Pozivu prihvatljivi prijavitelji nisu učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole koji pohađaju slijedeće vanškolske aktivnosti: školu nogometa (koja se održava u prostoru bivšeg Doma), školu folkloru ili mažoretkinje, a čiji trošak u potpunosti sufinancira Općina Šestanovac. Ukoliko isti učenici pohađaju bilo koju drugu vanškolsku aktivnosti (npr. Univerzalna sportska škola, glazbena škola i/ili druge vanškolske aktivnosti osim gore navedenih) prihvatljivi su prijavitelji po ovom Javnom pozivu.

DOKUMENTACIJA ZA PODNOŠENJE PRIJAVE:

- a) potvrda HZMO-a o ostvarenom pravu na doplatu za djecu za tekuću godinu*
- b) potvrda MUP-a o mjestu prebivališta ili elektronski zapis*
- c) potvrda od strane pravne osobe u kojoj obavljaju vanškolsku aktivnost (kluba/glazbene škole/udruge i sl.)
- d) potvrdom škole za nastavnu 2024./2025. godinu da redovno pohađaju istu*
- e) Popunjen Prijavni obrazac (dostupan na web stranici općine)

* moguće ishoditi putem sustava e-građani

ROK PRIJAVE:

Rok za podnošenje prijave je najkasnije do **06. prosinca 2024. godine.**

Nepotpune, nejasne i prijave poslane izvan roka, neće se razmatrati.

NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE:

Prijava se podnosi putem e – maila: info@opcina-sestanovac.hr ili osobnom dostavom na adresu: OPĆINA ŠESTANOVAC, dr. Franje Tuđmana 75, 21250 Šestanovac s naznakom: „PRIJAVA NA JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE VANŠKOLSKIH AKTIVNOSTI“

ODABIR KORISNIKA:

Bespovratna sredstva po ovom Javnom pozivu dodijelit će se prijaviteljima koji ispune uvjete poziva, a po potpisu ugovora o dodjeli sredstava koji će Općina Šestanovac sklopiti sa Splitsko – dalmatinskom županijom.

Dodijeljena financijska sredstva bit će usklađena s raspoloživim proračunskim sredstvima Splitsko-dalmatinske županije.

Općinski načelnik će imenovati povjerenstvo za zaprimanje i obradu pristiglih prijava.

Temeljem Odluke Splitsko-dalmatinske županije o odobrenim sredstvima, a na prijedlog povjerenstva Općinski Načelnik donosi zaključak o odabiru korisnika financijskih sredstava.

Lista korisnika koji zadovoljavaju uvjete objaviti će se na Oglasnoj ploči i službenoj web stranici Općine Šestanovac.

PITANJA VEZANA ZA JAVNI POZIV:

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti elektroničkim putem, slanjem upita na e-adresu: pi.sestanovac@gmail.com ili pozivom na broj 021/721-006.

OPĆINSKI NAČELNIK
MARTIN MERČEP, bacc.ing.traff.

